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Une réponse audio des ordres vocaux est 
disponible. Pour obtenir une réponse, tirer 
brièvement la palette de commande vocale et 
donner un des ordres suivants :

Ordres généraux

•  Aide vocale   pour obtenir la liste de tous les 
ordres.

•  Aide bloc-notes  pour obtenir la liste des 
ordres du bloc-notes.

Commandes audio

•  Aide radio  pour obtenir la liste des ordres 
de radio.

•  Aide CD  pour obtenir la liste des ordres de 
CD.

Prière de consulter le manuel du système 
audio pour le mode d'emploi complet.

Ordres de navigation et de téléphone

•  Aide téléphone  pour obtenir la liste des 
ordres de téléphone.

•  Aide de navigation  pour obtenir la liste des 
ordres de navigation.

Prière de consulter le manuel de 
navigation, TV et téléphone pour le mode 
d'emploi complet.

Pour tout renseignement supplémentaire, voir 
RECONNAISSANCE VOCALE*, 173.

ACCES AUX SIEGES DE LA 3EME 
RANGEE

Abaisser l'appui-tête du siège se trouvant 
devant le siège de la 3ème rangée.

Tirer le levier de déblocage (médaillon 
supérieur) et rabattre le siège en position de 
repli de table. Tirer à présent le levier d'accès 
sur le côté du siège rabattu et basculer le siège 
vers l'avant, en position d'accès.

Après l'accès au siège de la 3ème rangée, 
redresser le siège rabattu en position verticale.

Pour plus de détails concernant le repli du 
siège, voir SIEGES DE LA SECONDE RANGEE - 
VEHICULE A 5 PLACES, 58, SIEGES DE LA 
SECONDE RANGEE - VEHICULE A 7 PLACES, 
61 et SIEGES DE TROISIEME RANGEE, 66

H5803G
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Informations utiles à la station-service

REMPLISSAGE DE CARBURANT
L'orifice de remplissage se trouve dans l'aile 
arrière droite. S'assurer que le véhicule n'est 
pas double verrouillé et appuyer sur la trappe 
de remplissage de carburant pour l'ouvrir.

Un ressort ouvre la trappe de remplissage de 
carburant et fait apparaître le bouchon de 
remplissage.

Desserrer le bouchon de remplissage et le 
placer sur la saillie au sommet de la charnière 
de la trappe de remplissage.

Enfoncer le bec de la pompe dans le goulot de 
remplissage pour pousser le couvercle à 
ressort sur le côté.

Lorsque le ravitaillement est terminé, sortir le 
bec et remonter le bouchon. Serrer le bouchon 
dans le sens des aiguilles d'une montre, jusqu'à 
ce que trois déclics soient audibles.

Note : Pour plus de détails, voir LUBRIFIANTS ET LIQUIDES, 353.

H5367G

Type de carburant
Véhicules à moteur à essence Essence sans plomb de 95 octanes
Véhicules à moteur diesel Conforme à la spécification EN590. PAS compatibles avec les 

carburants biodiésel.
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OUVERTURE DU CAPOT 1. Manette intérieure d'ouverture du capot

2. Loquet de sécurité du capot

Note : Pour plus de détails, voir LUBRIFIANTS ET LIQUIDES, 353

1

2

H5368G

Appoint d'huile moteur
Véhicules à moteur à 
essence V8

Utiliser une huile 5W/30 conforme à la spécification ACEA : A1/A3 (API 
SJ ou SL)

Véhicules à moteur à 
essence V6

Utiliser une huile 5W/30 conforme à la spécification ACEA : A1/A3 (API 
SJ ou SL)

Appoint d'huile moteur
Véhicules à moteur diesel Utiliser une huile 5W/30, conforme à la spécification ACEA : B1/B3
Appoint du circuit de 
refroidissement
Tous véhicules jusqu'à 
-36°C (-33°F)

Mélange en parties égales (50%) d'eau et d'antigel approuvé
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PRESSIONS DE GONFLAGE
La pression de l'air augmente naturellement 
dans les pneus chauds (après avoir conduit le 
véhicule pendant un certain temps). S'il faut 
contrôler les pressions lorsque les pneus sont 
chauds, elle peuvent augmenter de 30 à 40 kPa 
(0,3 à 0,4 bar) (4 à 6 lbf/in²). Dans ce cas, NE 
JAMAIS dégonfler les pneus à la pression 
recommandée.

Conditions de chargement kPa bar lbf/in²
Conditions de fonctionnement normales Avant 230 2,3 33

Arrière 250 2,5 36
Véhicule chargé au poids brut maximum du véhicule Avant 230 2,3 33

Arrière 290 2,9 42
Roue de secours à usage provisoire (toutes conditions 
d'utilisation)

420 4,2 60
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